
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

S-a încheiat vizita președintelui DREB în Thailanda

 Serviciul de Comunicare al DREB, 30 noiembrie 2024. Cu binecuvântarea Preafericitului Patriarh
Chiril al Moscovei și al întregii Rusii, președintele Departamentului pentru Relații Externe al Bisericii din
cadrul Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Antonie al Volokolamskului, a condus o delegație a Bisericii
Ortodoxe Ruse în vizita oficială desfășurată între 25 și 29 noiembrie 2024 în Regatul Thailandei. Din
delegație au făcut parte: Protoiereul Nicolai Lișcenyuk, adjunctul președintelui DREB; Protoiereul
Serghei Zvonaev, secretarul DREB pentru relațiile cu țările îndepărtate; Ieromonahul Chiril (Peregudin),
membru al Secretariatului DREB pentru relațiile cu țările îndepărtate; 

 Preotul Nikolai Vasin, secretarul președintelui DREB. 

 Pe 26 noiembrie, Mitropolitul Antonie a prezidat festivitățile dedicate aniversării a 25 de ani de prezență
a Bisericii Ortodoxe Ruse în Regatul Thailandei și a oficiat Sfânta Liturghie în Catedrala Sfântul Nicolae
din Bangkok. 

 În zilele de 26 și 27 noiembrie, președintele DREB a condus lucrările mesei rotunde intitulate „Biserica
Ortodoxă Rusă și compatrioții: experiența cooperării în țările din Asia și Australia”, la care au participat
ierarhi, clerici și mireni ai Bisericii Ortodoxe Ruse, reprezentanți ai organizațiilor de compatrioți din Asia



și Australia, precum și diplomați ruși. 

 Pe 28 noiembrie, în Catedrala Sfântul Nicolae din Bangkok, Mitropolitul Antonie a avut o întâlnire de
lucru cu episcopii din cadrul Exarhatului Patriarhal pentru Asia de Sud-Est. De asemenea, a participat
ca invitat de onoare la o ședință a Sinodului Exarhatului Patriarhal pentru Asia de Sud-Est. 

 În cadrul vizitei, Mitropolitul Antonie s-a întâlnit cu Patriarhul Suprem al budiștilor din Thailanda,
Somdet Phra Ariyavangsagatayana IX. 

 După încheierea vizitei, delegația condusă de Mitropolitul Antonie s-a întors la Moscova. 
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